

Toruń, dn. 21.06.2021r.

Pytanie 1 :

Czy dopuszczają Państwo urządzenie, które obsługuje gramaturę papieru w zakresie 60-163 g/m²?

Odpowiedź 1:

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w specyfikacji.

Pytanie 2:

Czy dopuszczają Państwo urządzenie, które posiada dupleks wyłącznie w procesie drukowania (maszyna bez dupleksu przy kopiowaniu i skanowaniu)?

Odpowiedź 2:

Nie. Dupleks ma obsługiwać zarówno drukowanie, kopiowanie jak i skanowanie.

Pytanie 3:

Czy dopuszczają Państwo urządzenie, które posiada dodatkowo faks (nie wpływa on na wyższą cenę urządzenia)?

Odpowiedź 3:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza opcji faksu. Zamawiający posiada własny system faks-servera.

Pytanie 4:

Czy dodatkowy zestaw oryginalnych tonerów (poza startowymi, które będą w urządzeniu) powinien mieć standardową wydajność na poziomie 6500 i 4000 stron czy dopuszczają Państwo tonery z wydajnościami 3000 i 1800 stron?

Odpowiedź 4:

Urządzenie ma być w pełni sprawne do pracy, wyposażone w zestaw oryginalnych i pełnych tonerów (zamawiający nie dopuszcza zestawu uruchomieniowego). Urządzenie i wyposażenie urządzenia musi być fabrycznie nowe.

Pytanie 5:

Jakie są Państwa oczekiwania dotyczące dostawy i instalacji urządzenia? Czy wystarczyłoby, aby maszynę dostarczyć Państwu w kartonie w określone miejsce na terenie Torunia?

Odpowiedź 5:

Tak. Urządzenie zostanie dostarczone w stanie fabrycznie nowym we wskazane przez Zamawiającego miejsce.

DYREKTOR
Biura Projektów Informatycznych

Mariusz Szefera